

GRAND TOKAJ

H I R D E T M É N Y

A Grand Tokaj Zrt. értesíti a Tisztelt Szőlőtermelőket, hogy a **„D” típusú szerződések (KÉSŐI SZÜRETELÉSŰ, TOKAJI FAJTÁK) szőlőtermésének felvásárlását 2016-ban az alábbi időpontban és minőségi kategóriákban végzi a TOLCSVAI szőlőfeldolgozóban.**

A szerződött parcelláról legfeljebb a szerződésben szereplő, a területen termelhető maximális mennyiségű szőlőtermés adható le.

Többlet termés más területre, parcellára történő átvezetése nem lehetséges.

A „D” típusú parcellákról csak ebben az időszakban lehet termést leadni!

Az évjárat adottságait, valamint a szőlőtermés egészségi állapotát figyelembe véve ecetes rothadással vagy lisztharmattal fertőzött termést a Grand Tokaj Zrt. nem vesz át!

Időszak:	Minőségi kategória	Mustfok (MM°)	Felvásárlási ár, kompenzációs felárral együtt (Ft/kg)
Október 13.	Botrytiszos vagy töppedt, „késői” szüretelésű szőlő	23°-24,9°	250,-
November 5.		25°- felett	350,-

Áfa alanyok esetében a nettó ár a kompenzációs felárral csökkentett ár.

23 MM° fok alatti termés ára: 150 Ft/kg

A területegységenként leadható maximális termésmennyiség aszútermés leadása esetén az aszúszemnél számított 5-ös szorzóval 0,9 kg/m²

Az Aszúszem leadás: az Aszúszem felvásárlási hirdetmény szerint.

Szőlőátvétel időpontja naponta: 10.00 – 21.00 óráig

Hárslevelű, Sárgamuskotály, Kövérszőlő, Zéta, Kabar fajtákat a Társaság kizárólag az alábbi napokon vásárol fel:

Október 13.,16.,20.,26.,30., November 4.

A további napokon kizárólag Furmint fajtát vásárol fel a Társaság.

A szőlő átvétele és az elszámolás október 22-én és november 1-én szünetel!

A minőséget a szüret napján, az ültetvényen és az átvétel során is ellenőrizzük! Csak a szüret napján leszedett termést veszi át a Társaság! A termés zsákba való szedése és táblából történő kihordása nem megengedett!

A termés beszállítása konténerben és ládában történhet, önürítős, cefreszivattyúval ellátott szállító kocsival nem!

”D” szüretre jelentkezni: a szerződött helyrajzi szám, a szerződő fél neve és partnerszáma alapján


2016. október 11-től, minden nap 8.00 – 17.00 óra között,

a 06-70/430 99 34-es telefonszámon lehet.

A szőlő leadását beszállításkor irategyeztetés előzi meg a borászati átvételi helyhez való behajtás előtt!

A szőlő átvételéhez szükséges: érvényes felvásárlási szerződés, a Hegyközség által kiállított Terület igazolás/Szőlőszármazási bizonyítvány kérelem, a permetezési napló és az Ültetvényellenőr által a szüret napján kiadott Szüreti Igazoló Lap.

Tolcsva, 2016. október 11.


Szappanos Péter
vezérigazgató